

# 拿起相机寻找烟台之美

山东省首届“寻美烟台·蕴满人文”摄影大赛启动

**本报烟台4月18日讯(记者 张琪)**用独特的视角拍下烟台的灵动瞬间,用手中的相机记录她的美丽之处,让镜头传递城与人的和谐,感受文明城市细腻。18日下午,由齐鲁晚报与烟台大学联合主办的山东省首届“寻美烟台·蕴满人文”摄影大赛正式启动,摄影爱好者可在5月7

日前通过本次大赛官方网站上传照片参与比赛。

今年下半年,中央文明委将组织第三届全国“文明城市”评选工作。烟台目前正在举全市之力,争取全国文明城市“三连冠”。为了给文明创城增光添彩,展现烟台的城市之美、生态之美、人文之美,齐鲁晚报与烟台大学

人文学院合作,特地举办本次活动。

本次大赛面向社会公开征集优秀照片,不论您是专业玩家还是业余爱好者,不论您手中相机价值高低,哪怕您只有手机,只要您的照片能反映烟台的城市之美、生态之美和人文之美,我们都欢迎您到网上投稿。

美丽的烟台依山傍海,这里有说不完的美丽故事。城市规划设计、城市基础设施、城市建设、城市文明、城市自然环境,美之所至无所不在。浩瀚的大海,秀美的山川,生活的感动,城市的变迁,都可以钻进您的镜头。

本次大赛分为初赛和决赛两个阶段。初赛时间为4月

18日-5月7日,参赛者需在此期限内将参赛作品上传到大赛官方网站(<http://pai.kua80.com>)中,本报每天以固定版面刊登优秀作品。决赛时间为5月8日-5月17日,届时活动主办、协办方组成专家评审团对大赛作品进行数轮评审,同时组织读者现场或网络投票,确定各个

奖项获奖作品,本报全程跟踪报道。

本次大赛的奖品设置丰厚,一等奖可获3000元现金或同价值的数码相机。大赛共分为5个奖项,最终将有76人可以获得相应奖励和证书。大赛具体的比赛规则和奖项设置详见此次大赛的官方网站,咨询热线15065722986。

# 德州一小区两栋楼现裂缝

隔壁一在建项目施工成居民眼中“疑凶”

文/片 本报记者 牟张涛 李继远

近日来,德州家住运河开发区银龙花园小区4号楼的刘艳(化名)很是发愁,从去年9月起,家中各房间陆续出现裂缝,墙面涂料都因此脱落。在该小区,包括4号楼在内的两栋楼都出现类似问题,70余户居民担心不已。

据了解,这两栋楼不远处是一在建项目工地,居民怀疑楼体裂缝与其有关。目前,当地政府已介入此事。

居民>>

不敢再让他们施工

4月17日上午,在银龙花园小区,记者看到4号楼2单元一楼一户的外墙上,一条长长的裂缝从窗口一直延伸到地面。

“我们家的房子也开始裂了。”居民告诉记者,他家也出现了几道裂缝,而这些裂缝之前并不存在。“我们家还算严重的,靠近工地的那栋楼上的住户最严重。”该居民说。

居民所指的工地是该小区3号、4号楼东侧的在建项目——大运河经济港,开发商为银龙房地产开发有限公司,项目降水施工时间为2010年6月。居民说,这之后就陆续出现了楼体裂痕。

在居民的带领下,记者来到了紧邻工地的4号楼一顶层住户家中。一条长2米左右的裂缝从西北侧的窗口处裂开,一直延伸到西侧的墙体上面,墙面上粉刷的涂料已部分脱落。

记者走访了该小区3号、4号楼的一些住户发现,居民家出现裂缝的情况普遍存在。

“我们现在真不敢让他们继续施工了,这关系到两栋楼72户居民的生命安全啊。”一居民担忧地说。

满头满脸是血,双手被反绑?

搞传销着了魔  
自导自演绑架案

**本报泰安4月18日讯(记者 陈新通讯员 吴建勇)**照片上的弟弟满头满脸是血,衣服被扒光,双手被反绑,旁边站着个人,用脚踩着弟弟的头。近日,宁阳县一村民收到这样一条彩信,吓得赶紧报警求援。4月17日,宁阳县警方破获此案,结果却出人意料。原来,“被绑架”的许某在山西搞传销,为向家人要钱,竟自导自演了绑架案。

4月2日一大早,宁阳县伏山镇某村的徐某报案称,其在山西省忻州打工的妻子许某被人绑架,绑匪向其索要赎金两万元。徐某还向民警展示了他收到的几张彩信照片。

宁阳警方接警后,立即成立专案组,

开发商>>

两次鉴定居民都不信

4月18日,记者找到银龙房地产开发有限公司董事长敖军,他表示,他们此前找两家鉴定机构做过鉴定,证明银龙花园小区的楼体开裂是由多种原因造成的,且不影响楼体安全,但居民不愿相信这一结果。

敖军给记者提供的一份鉴定报告是由山东省建筑工程质量监督检验测试中心做出的。在报告中,造成银龙花园小区部分楼体出现裂缝的原因被归结为六条,分别为温差变形、地基反力、预制楼板顺板、墙体及抹灰层收缩、钢筋锈蚀膨胀和地基不均匀沉降。

鉴定结论为:“大运河经济港项目13#楼基坑开挖,降水施工对银龙花园小区3#、4#楼地基有一定影响,银龙花园小区3#、4#楼地基发生不均匀沉降,引起4#楼一定墙体产生轻微裂缝,此裂缝在不继续发展的条件下不影响结构安全。”

据介绍,此前由德州四海工程检测有限公司做的另一份鉴定报告也认为,银龙花园小区3号、4号楼建筑单体是稳定的。

对这两个鉴定结果,银龙花园小区的居民普遍表示不认同,“房子以前好好的,他们施工后变成这样了,怎么能说不是他们造成的?”刘家权说。



●部门回应  
运河开发区  
党工委、管委会介入

▲4号楼一住户家的墙壁上出现明显裂缝。

4月18日上午11时许,记者从运河开发区管委会了解到,针对此事,运河开发区党工委、管委会已组成协商处置小组,组长为德州运河开发区党工委副书记刘家权。刘家权说,此项目是由银龙集团和银龙房地产开发有限公司联合开发,协商处置小组已经多次与相关方进行了协商。

“专家近期就会对房屋进行鉴定,如的確是由在建工地造成房屋出现问题,我们会制定相关措施,如果房子质量有问题,即便不是由在建工地引起的,我们也会采取相关措施,保障居民安全。”刘家权说。

## 违法136次 还敢驾车上路

欠下2.3万元罚款未交

**本报日照4月18日讯(记者 徐艳 通讯员 宋年升 李茂户)**一司机违法136次竟还敢上路行驶。日前,日照港交警巡逻时将这么一名“牛司机”查获。

4月15日凌晨4时许,日照港公安局交警大队一中队民警在港北二路巡逻时,见一大货车有违法嫌疑,遂上前询问。

民警将驾驶人刘某的违法信息输入系统后,发现刘某早就上了“黑名单”:2010年8月以来,刘某驾驶鲁G D 60××、冀DC36××两辆重型半挂牵引车运输期间因超载、超速等违法被罚136次,罚款金额为23000余元。但刘某从未交过罚款,还敢若无其事地驾车上路。

目前,刘某的驾驶证和行驶证已被扣留,并被勒令缴清罚款。执勤民警将刘某的违法行为作为个案进行研究,等待他的将是严厉处罚。

## 开着新车去玩 车却陷进泥潭

泡了26小时几近报废

**本报东营4月18日讯(记者 吕增霞 通讯员 吕健 王金柱)**16日,东营一车主开着新买的越野车去游玩,谁承想车子陷进泥潭泡了20多个小时,等拖出来时近乎报废。

16日下午5点,市民张飞(化名)载着家人驾驶新买的丰田RAV4越野车到东营市栈桥游玩,由于当时海滩上还没有涨潮,栈桥滩涂表面看上去像硬化的公路,张飞驾驶越野车就开进了滩涂。当行至离栈桥大约五公里处,张飞与家人到海滩上去玩,大约游玩了五分钟左右,正准备发动越野车离开时,越野车的四个车轮就陷入了泥潭,无法开出。

张先生赶紧找人帮忙,车子反而越陷越深。得知此事之后,边防民警为其联系了附近一养殖场的负责人,对方开来一辆挖掘机帮忙,仍然无济于事。最后,周围居民和边防民警一齐上阵,先后出动三辆挖掘机,终于在17日傍晚7时将泡了近26个小时的越野车拖出。由于泡得时间太长,这辆新越野车近乎报废。

## 美国速8酒店加盟说明会

国际品牌 自主经营 稳定投资 持续收益

昔日酒店将—2011年4月21日星期日下午14点30分在山东未来怡和国际大酒店(麦当劳对面香格里拉)举办“美国速8酒店加盟说明会”(负责:孙丽娟,赵信权,王长海有教)欢迎各地酒店业主,物业出租及有酒店投资意向的客户前来参加咨询。(赠送精美小礼品)

说明会内容:

一、深度解析酒店行业现状,展望2011年投资方向

——深入探讨酒店行业发展的趋势及投资热点及影响

二、打破传统模式束缚,优化投资策略

——金融杠杆下的酒店投资商机

三、倾听权威的声音,描绘经典之路

——确保利润持续增长及谋求更大发展的经营模式

咨询电话:济南区经理 孔先生:158 6960 9151

中国区高级经理 刘耀坤:150 5412 5603

中国总部:010-5834 8000

会议地址:山东省济南经一路88号